

充分发挥“当先导、补短板、逆周期”作用 农发行辽宁省分行聚焦重点服务乡村

本报讯 农发行辽宁省分行全面部署2020年支农工作,精准聚焦五大重点工作,充分发挥政策性银行“当先导、补短板、逆周期”作用,倾力服务辽宁乡村全面建成小康社会。

聚焦服务国家粮食安全。落实宏观调控政策,保障各级储备粮油增储、轮换资金供应。积极支持多元主体参与收购,维护粮食市场稳定;借助农业产业化联盟、粮港通等信贷服务模式,拓宽“北粮南运”海上通道。大力支持粮油全产业链发展,促进农业产业转型升级。

聚焦打赢脱贫攻坚战。以产业扶贫为重点,大力支持贫困地区特色产业,提升脱贫致富内生动力。坚持融资、融智、融志、融情“四融一体”,扎实做好定点帮扶工作。坚持扶贫政策、责任、力度、队伍“四不变”,全力发挥金融扶贫先锋主力作用,保障稳定脱贫不返贫。

聚焦农村基础设施建设。加大对重大水利工程和民生水利建设支持力度,重点支持自来水、污水处理、抽水蓄能等项目。落实“四好农村路”建设要求,创新支持资源路、旅游路、产业路等项目。全力服务城

乡一体化,支持水、电、路、网等城镇化建设,加大对医疗、养老和教育等民生领域支持力度。大力支持农村厕所革命、供水保障、村庄清洁等。积极支持辽河流域生态修复和生态封育、采煤沉陷区综合治理、环保升级改造等。

聚焦支持富民乡村产业。大力支持农村土地制度改革,盘活农村土地资源,扶持壮大集体经济。依托省内杂粮、樱桃、草莓等资源特色,主导推动建立产业联盟,积极支持“菜篮子”“果园子”建设,支持生猪、家禽养殖,促进农业产业发展。加快推进

农产品仓储保鲜冷链物流设施建设,促进城乡物流融合发展。创新支持园区经济发展,推进海洋和林业资源的开发与保护,多渠道促进农民增收持续增收。

聚焦支持小微企业发展。加强与第三方担保企业合作,缓解小微企业担保资源不足难题。扩大支农转贷业务,全力优化提升金融服务水平。完善推广供应链信贷模式,通过核心企业的辐射作用,带动农业合作社等新型农业主体发展,切实将政策红利惠及农户。

于 笋 黄伟光

本溪市公安局南芬分局 老党员活跃在疫情防控一线

本报讯 疫情防控一级响应期间,辽宁省本溪市公安局南芬分局在疫情阻击防控的重要环节南芬高速路口,迅速组建了由巡特警大队和分局优秀党员民警组成的“城南卫士党员突击队”,成立了卡点堵控临时党支部。

在这个临时党支部中,几名五十八九岁、接近退休年龄的老党员、老同志忘我工作的背影,成了一道亮丽的风景。

何光华

这些老党员年龄大、党龄长,平均年龄58岁,有的今年8月即将光荣退休,原本应该退出一线岗位,却主动请缨,站好最后一班岗。虽然年龄大,但是他们在全国性的疫情防控阻击战中,不服输、不服老,个个当仁不让,人人奋勇当先。他们认真查控、比对当地车辆,劝返外地车辆和人员,当班检查车辆1200余辆、1800余人。

朝阳市双塔区人武部 慰问军队医护人员家属

本报讯 为发扬拥军优属优良传统,帮助疫情防控一线军队医护人员家庭解决实际困难,日前,朝阳市双塔区人武部机关会同区委、区政府带着军地各级的关心关爱,对辖区内王硕、姚佳音等7名抗疫一线军队医护人员的家属进行了走访慰问,送去了拥军包等防疫物品和生活用品,以及慰问信,向家属们对疫情防控工作的支持致以崇高的敬意。

朝阳市双塔区委、区政府和人武部领导详细询问了每个家庭的生活情况和需要解决的实际困难,为

能够及时解决困难给他们发放了暖心联系卡。

家属们也一致表示,一定会尽心尽力照顾好家庭,让战斗在防疫一线的家人能够安心工作,全力以赴参与到底“疫”中去。

疫情发生以来,军队医护人员响应党的号召义无反顾、奋不顾身地冲在抗击疫情最前沿,彰显了军人风采,无愧于“新时代最可爱的人”称号。拥军优属工作为家属排忧解难,解除后顾之忧,增强了军人军属的荣誉感和自豪感。

翟 斌 殷香群

中国银行葫芦岛分行 启动应急机制助力跨境汇款

本报讯 日前,中国银行葫芦岛分行接到葫芦岛市某公司应政府要求向德国紧急采购一批防疫物资的19万欧元跨境汇款需求。

中行葫芦岛分行工作人员立即放弃休假,启动汇款外汇政策绿色通道应急机制。客户11时20分提交材料,中国银行总行、省行、市行三级联动,克服头寸调拨、客户无欧元银行账户等难题,当日16时50分,德方收到款项。此后几日,该行同样帮助客户快速办理了汇往日本、菲律宾的4笔总计46万美元业务。5笔跨境医疗防疫物资采购业务,中行葫芦岛分行不仅为企业全额免除汇款手续费,还实时监控资金汇款通道,确保了防疫资金的及时汇达,得到客户与政府的高度赞誉。

王 方

辽宁省按摩协会 组织会员单位积极复工复产

本报讯 记者孙大卫报道 辽宁省按摩协会积极响应省科协复工复产号召,组织会员单位沈阳康逸中医院开展中药加粪菌移植免疫疗法抗击疫情工作。为人民群众提供了一条继疫苗、中西医结合之外的第三种增强免疫力新途径。

粪菌移植技术主要应用在调理肠道黏膜免疫功能和全身免疫力,治疗免疫相关疾病,包括肠道内和肠道外多种疾病,如腹泻、便秘、肠道炎症性疾病、呼吸系统疾病、系统性红斑狼疮、肥胖、糖尿病、高血压等。

沈阳海关推出远程视频 备案考核措施服务企业

2月28日,朝阳市北票市宏发食品有限公司通过“互联网+海关”无纸化平台,向辽宁朝阳海关提出该企业下属的三家出口食品原料养殖场备案申请。3月5日,沈阳海关按照总署有关要求,组织企业管理和稽查处及隶属铁岭海关、辽宁朝阳海关业务专家首次创新采用远程视频连线方式对养殖场进行备案考核,企业当日获得海关备案资质。此举为保障企业及时完成出口订单,促进外贸企业平稳发展发挥了积极作用。

本报记者 刘大毅 文
朱 军 摄



全面实施网格化管理 为用户开启绿色通道 丹东中燃公司为百姓提供管家式服务

本报讯 中国燃气作为国内最大的综合能源服务商之一,在抗疫斗争中履行了广泛的社会责任。为支持打赢抗击疫情阻击战,集团所属公益基金会积极捐款捐物,对全国特别是湖北、武汉地区抗疫斗争提供了支持。

作为中燃集团旗下的项目公司,疫情就是命令,防控就是责任,丹东中燃秉承“气聚人和 造福社会”中燃企业理念,疫情防控期间全体员工始终坚守在安全保供和疫情防控的一线,与全市人民共同抗击疫情。同时,丹东中燃为体现社会担当,全面

实施网格化管理,为用户开启生活保障的绿色通道,提供高效便捷的物资保障和免费配送服务工作。

推行网格化线上服务。疫情期间丹东中燃迅速组建24个网格,有236名网格员,覆盖全市26万燃气用户,通过网格服务社区,向用户提供一站式精准高效的管家式综合性服务,让服务更贴心更全面更周到,保证每一位用户都会得到专属网格服务人员的服务。因疫情影响已不能上门服务,丹东中燃通过企业公众号、电话、微信群、朋友圈、中燃慧生

活新零售平台等提供线上抄表、缴费、安全宣传、安全用气操作指导等业务办理服务,以此确保用户正常安全用气。

针对小区封闭管理,居民购置生活必需品不方便的情况,丹东中燃网格员无惧疫情,以服务为本,放弃休息日,扮演“快递小哥”,担负起居民提供日常生活必需品的免费配送任务。

组建防疫志愿者服务队。疫情期间丹东中燃组建了志愿者便民服务队,分成多个小组与社区对接,会

同社区对一些无物业的老旧小区,开展志愿服务。协助单元消毒、岗卡值守、小区登记等工作。此举深深地感动了社区领导和工作人员,也赢得了小区居民的点赞。日前,元宝区八道沟平安社区领导将一面写有“同心战役 保障民生 社会共建 心系百姓”的锦旗送到丹东中燃。

丹东中燃始终坚持安全供气,优质服务的宗旨,通过网格服务拉近与客户的距离,实现为全市居民提供全方位的网格线上服务。

李秀娟 隋利全

同时间赛跑 与病魔较量

坚决 遏制疫情蔓延势头

坚决 打赢疫情防控阻击战

